
平成28年8月定例会議

１ 期　　日 平成28年８月25日（木）　開会　午後２時

平成28年８月25日（木）　閉会　午後３時15分

２ 場　　所 市役所５階　504会議室

３ 出席委員 教 育 長　山　本　有　香

教育委員　東　　　陽　一

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　野　中　達　治

教育委員　平　山　茂　治

４ 欠席委員 なし

５ 傍聴者 なし

６ 出席職員 教育部長　　　　　　　篠　塚　富　義

教育総務課長　　　　　遠　藤　健　一

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課長　　　　　浅　野　仙　一

生涯学習課副参事　　　小　倉　律　子

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　香　取　絹　代

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

７ 教育長 開会宣言

８ 会議録署名人
の指名

委員　平山　茂治　　　委員　野中　達治

９ 前回会議録の
承認

平成28年7月定例会議録を全員異議なく承認

香取市教育委員会会議録



10 教育長報告 　7月下旬に千葉県教育委員会の教育委員視察がございました。３名の

教育委員がお越しになり、日本遺産関係の文化財と佐原の町並みと山車

会館をご視察になりました。

　また、８月のお盆明けには、佐原文化会館・佐原中央公民館・佐原中

学校を会場として香取教育研究集会がございました。先生方は夏休みを

利用して自分自身の教育力向上に向けて、日頃からの研究成果を発表し

情報を共有します。子ども達の学力向上については教員の資質能力向上

が大切であり、それに我々関係機関が連携して取り組んでいくことが大

切だと考えています。

　台風９号対応ですが、佐原中央公民館・栗源公民館を避難所として開

放いたしました。各小中学校では、倒木・雨漏り等の被害が出ておりま

すが、順次対応してまいります。子どもたちには、９月１日に元気で登

校してもらいたいと思います。

11 議決事項

議案第１号 香取市指定文化財の指定について

教　育　長 議案第１号「香取市指定文化財の指定について」事務局から説明をお
願いします。

生涯学習課長 　議案第１号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第1号について、質疑に入ります。質疑はございます
か。

委員・質疑 　文化財に指定されると個人の所有ではなくなるのですか。

生涯学習課長 個人所有は変わらないのですが、しっかりと管理しなくてはならない
義務が発生し、修繕費用は市の負担となります。

委員・意見 香取の大禰宜家に、こんなにすばらしい文化財があったのだと改めて
思いました。

教　育　長 採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお
願いいたします。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決いたします。

議案第２号 平成28年度香取市一般会計教育費９月補正予算について



教　育　長 議案第２号「平成28年度香取市一般会計教育費９月補正予算につい
て」について、事務局から提案理由説明をお願いします。

教育総務課長 　議案第２号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第２号について、質疑に入ります。質疑はございませ
んか。

委員・質疑 　公用車を購入するようですが、792千円で購入できるのですか。

生涯学習課長 埋蔵文化財の調査等に使用する車ですので、道の悪いところを走行い
たします。よって割安な中古車の購入を考えています。

委員・質疑 　学校給食のデータ登録・更新等委託料とはどのような経費ですか。

給食センター
所長

システムを移行する作業をするための手数料で、委託費として支払う
ものです。

委員・質疑 　台風で被害があったものについては予備費で対応するのですか。

教育総務課長 今回の台風９号は倒木が多かったのですが、道路への倒木等で金額が
かかるものは補正予算での対応になります。

学校教育課長 台風の被害でお金がかかるものは倒木の処理です。職員のみで片付け
ることが出来ればよいのですが業者委託が必要なケースでは、お金がか
かってしまいます。そういうものについては市で予算措置をしていただ
きます。

教　育　長 採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお
願いいたします。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第２号は原案のとおり可決いたします。

報告第１号 平成28年度学校評議員会記録について

教　育　長 報告第１号「平成28年度学校評議員会記録について」事務局から説明
をお願いします。

学校教育課長 　報告第１号「平成28年度学校評議員会記録について」について説明



委員・質疑 　夏休み中の子どもたちの様子はどうですか。

学校教育課長 夏のスポーツ大会中に具合の悪くなった子がおり、熱中症だと思われ
ます。それと不審者情報が１件ありました。

委員・意見 学校評議員会を開催しているのですが、評議員４名のうち２名が欠席
の学校がありました。せっかく学校評議員会を開催するのですから、内
容の濃いものにしていただきたいと思います。

12 その他 　　

教　育　長 　その他に入ります。事務局より何かありますか。

教育総務課長 　今後の予定について

　①　教育長・教育委員研修会

　　８月３０日（火）　１０時

　　　千葉県総合教育センター　大ホール

　②　福祉教育常任委員会意見交換会

　　９月１５日（木）　午後５時１５分

　　　意見交換会会場　春本

　③　総合教育会議

　　９月２９日（木）　午前１１時

　　　市役所５階　504会議室

　④　教育委員会　定例会

　　９月２９日（木）午後２時

　　　市役所５階　504会議室

13 閉会 　以上をもちまして、香取市教育委員会８月定例会を閉会いたします。


